XVI. valtakoz6 aramu jellemz 6k szamitasa 17

------

jét, hullamhosszat, effektiv értékét, egyenirartyik6zépértékét, a pozitiv nulla
atmenet utan az adott dgontban a pillanat értékeét eés fazishelyzetét!
a) u=3llsin314rad/stV t=18 ms

(50Hz; 20ms; 6-%6n; 220V; 198V; -183V; 324°)

b) wu=17sin 18,84 krad/stV t = 55.55 us
(3kHz; 333,3us; 100km; 12V; 10,8V14,7V; 60°)

c) u=51sin251,2krad/stV t=10pus
(40kHz; 25us; 7,5km; 36V; 325V30V; 144°)

d u=34sin628rad/stV t=7,5ms
(100Hz; 10ms; 3-1én; 24V; 216V;: -34V; 270°

2) Adja meg a kétpolusok impedancidjanak abszolukértés fazisszogét, az adott
frekvencian!
a) soros47@ és 100 nF f=1,8kHz
(Z=11KQ ¢=-62°)

b) parhuzamos 3,Xkés 500 mH =400 Hz
(Z2=117K ¢ =69°)

c) soros47@ és 15 mH f=5kHz
(Z2=665Q ¢ =45°)

d) péarhuzamos 4,7%kés 1,2 uF f=20Hz
(2=3,83KQ ¢ =-35°)

e) soros 1,3R és 68 nF f=2kHz
(Z=1751Q ¢ =-42°)

f)  parhuzamos 82Q és 300 mH f=440 Hz
(Z2=583Q ¢ =44°)

g) soros 68@ és 30 mH f=5kHz
(Z=1,161Q ¢ =54°)

h)  parhuzamos 1&kés 4,7 nF f =100 kHz
(2=321Q ¢=-71°)
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